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FEGYELMI HATÁROZATOK 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

 

 

FB-17/M1U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Horváth 
Barnabás (396 238) labdarúgót, a(z) Toponár SE játékosát az FSZ
13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, a 13. § (4)
bekezdésen alapuló (2) bekezdés alapján 2 (kettő), hétre
2020.11.09. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-18/M1U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Karsai Dávid
(306 772) labdarúgót, a(z) Hetes Vikár SC játékosát az FSZ 11. §
(1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás
tartását kérheti.

FB-19/M1U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Kurjancsek 
Máté Ferenc (371 584) labdarúgót, a(z) Hetes Vikár SC játékosát
az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, a 13. § (4)
bekezdésen alapuló (2) bekezdés alapján 2 (kettő), hétre
2020.11.09. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-20/M1U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Maráczi 
András Tibor (749 383) labdarúgót, a(z) Juta SE játékosát az FSZ
11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy)
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti.

FB-51/M2F/2020-2021.               
(2020.10.28.)   

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Abdalla Roland (369 092)
labdarúgót, a(z) Balatonberényi SE játékosát az FSZ 16. § (1) bekezdés szerinti
fegyelmi vétség elkövetése miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ.
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-52/M2F/2020-2021.               
(2020.10.28.)   11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Balatonberényi SE csapatát a
Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B.
pontjában meghatározott mértékű 6.000,-Ft, azaz – hatezer forint pénzbüntetés
megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 piros). Befizetési
határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint.
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FB-53/M2F/2020-2021.               
(2020.10.28.)   

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Fajtai Roland (249 515) labdarúgót,
a(z) Kaposmérői SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés
alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti.

FB-54/M2F/2020-2021.               
(2020.10.28.)   11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Geiszt Tamás (185 080) labdarúgót,
a(z) Fonyódi Petőfi SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés
alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti.

FB-55/M2F/2020-2021.               
(2020.10.28.)   

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Pintér József (134 348) labdarúgót,
a(z) Öreglaki Medosz SE játékosát az FSZ 16. § (1) bekezdés szerinti fegyelmi
vétség elkövetése miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1).
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-56/M2F/2020-2021.               
(2020.10.28.)   11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Teberi Attila (309 684) labdarúgót,
a(z) Kaposfői KISKE játékosát az FSZ 14. § szerinti ellenfél megrúgása
fegyelmi vétség elkövetése miatt, a (2) bekezdés a) pont alapján – 2 (kettő)
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását
kérheti.

FB-24/M2U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva,
Göbölös Bence (427 572) labdarúgót, a(z) Böhönye KSE
játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -,
a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja.
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-25/M2U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva,
Hunyadi József (426304) labdarúgót, a(z) Berzence SE
játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -,
a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja.
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-26/M2U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül,
Németh Roland (421 027) labdarúgót, a Lengyeltóti VSE
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel
szemben elkövetett sportszerűtlenség és az FSZ 11. § (2)
bekezdése szerinti sportszerűtlenség fegyelmi vétségek
elkövetése miatt – halmazati büntetésül – 6 (hat) hétre,
2020.12.07. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1).
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.
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FB-27/M2U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva,
Szabó Patrik (424092) labdarúgót, a(z) Böhönye KSE
játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -,
a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja.
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-28/M2U19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva,
Tobai Máté József (694 110) labdarúgót, a(z) Berzence SE
játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék
miatt, a 13. § (4) bekezdésen alapuló (2) bekezdés alapján 2
(kettő), hétre 2020.11.09. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-20/M3ÉF/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva,
Bajzik András (210 769) labdarúgót, a(z) ’Kapostáj’ Zimány
SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -,
a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja.
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-21/M3ÉF/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva,
István Péter (271 181) labdarúgót, a(z) Szőlősgyörök KSE
játékosát az FSZ 15. § (2) bekezdése a) pontja alapján az
ellenfél megütése fegyelmi vétség elkövetése miatt 2
(kettő) mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti.

FB-22/M3ÉF/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Szőlősgyörök KSE
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott
mértékű 4800,-Ft, azaz – négyezer-nyolcszáz forint
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 4
sárga, 1 piros). Befizetési határidő: a határozat
kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint.

FB-9/M3ÉU19/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

11.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül,
Szűcs Lukács Martin (477 845) labdarúgót, az NKSE
Balatonszárszó játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett
sportszerűtlenség miatt – 5 (öt) hétre, 2020.12.01.
napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.
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FB-21/M3DF/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, Kiss 
András sportszakembert, a(z) Homokszentgyörgyi SE
sportvezetőjét az FSZ 19. § (3) bekezdés szerinti „mérkőzés
kezdésének megtagadása, levonulás a játéktérről” fegyelmi
vétség elkövetése miatt 1 (egy) hónapra, 2020. november 26.
napjáig minden labdarúgással kapcsolatos sportszakemberi
tevékenységtől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti.

FB-22/M3DF/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül,
Szalontai Zsolt (142 197) labdarúgót, az Homokszentgyörgyi
SE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 3 (három) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás
tartását kérheti.

FB-10/M4É/2020-2021.               
(2020.10.28.)       9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, a(z) 
Balatonendrédi H.FC sportszervezetet a FSz. 39. § (2) bekezdése
szerinti „a vendégcsapat fegyelmi vétsége” fegyelmi vétség
elkövetése miatt, figyelemmel az FSz. 37. § (1) bekezdése és (3)
bekezdése rendelkezéseire 100.000,-Ft (százezer forint)
pénzbüntetéssel sújtja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás
tartását kérheti.

FB-11/M4É/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Kasza Attila
labdarúgót, a(z) Visz-Dél-Balaton FC játékosát az FSZ 16. § (1)
bekezdés szerinti fegyelmi vétség elkövetése miatt 1 (egy) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás
tartását kérheti.

FB-12/M4É/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

9-

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, Kovács 
Levente (382 320) labdarúgót, a(z) Balatonendrédi H.FC játékosát
az FSZ 21. § (3) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben
elkövetett sportszerűtlenség (tettlegesség kísérlete) miatt 6 (hat)
hónapra, 2021.04.26. napjáig bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ.
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-13/M4É/2020-2021.               
(2020.10.28.)       9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, Magas 
Krisztián (236 740) labdarúgót, a Kapolyi SE játékosát az FSZ 21. § 
(2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett
sportszerűtlenség és az FSZ 11. § (2) bekezdése szerinti
sportszerűtlenség fegyelmi vétségek elkövetése miatt – halmazati
büntetésül – 6 (hat) mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.

FB-14/M4É/2020-2021.               
(2020.10.28.)       

9.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Nagyberény FC csapatát a
Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend
5/B. pontjában meghatározott mértékű 4000,-Ft, azaz – négyezer forint
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga).
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi
határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint.
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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

 

 

 

Kaposvár, 2020.10.30. 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 

 

 

FB-1/U16É/2020-2021.               
(2020.10.28..)       8.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Horváth 
Zsombor (1223605) labdarúgót, a(z) K. Lobogó FC játékosát az
FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy)
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti.

FB-4/U16D/2020-2021.               
(2020.10.28..)       8.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi
biztosként eljárva, Ságvári István (583204) labdarúgót,
a(z) Toponár SE játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés
szerinti durva játék miatt, a 13. § (4) bekezdésen
alapuló (2) bekezdés alapján 2 (kettő), hétre
2020.11.09. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.


